

**【本報綜合外電報導】**  
美國國家廣播公司（N.B.C.）以創紀錄的四億零一百萬美元，標得一九九二年巴塞隆納夏季奧運的電視轉播權。

比亞電視台(CBS)較為看好，因為CBS已爭取到一九九二年法國亞伯特維爾冬運的轉播權。奧運人士希望轉播權利金至少三億五千萬美元。巴塞隆納奧運轉播權利

廣播公司（ABC）支付三億零九百萬美元轉播卡加立冬季奧運，NBC轉播漢城奧運的權利金為三億美元。

百萬美元的價格，把七十五小時的節目賣給一家有線電視台，因此預料N.B.C.將可以此稍做補貼。

這次巴塞隆納奧運轉播權的爭取，過程精采、緊湊，猶如電視劇中的商戰情節。

十二月一日美東時間早  
上十點半，國際奧會收到  
三家電視網的第一次投標，  
但是主持競標的奧會副主  
席龐德發現三家的投標金  
額都遠低於奧會所定的底  
標。於是，奧委會召開臨

點稍過，NBC被通知得標。全部的競標過程，共費時四個半小時。

NBC表示，其實CB S一拿到亞伯特維爾冬運轉播權時，NBC就已下定決心要拿到巴塞隆納奧運的轉播權了。

爭奪'92奧運轉播權 爾虞我詐謀對謀  
N B C 創紀錄 四億美元標定

為免網球名將倒戈

MTC宣布新計畫

【美聯社紐約二日電】

球運動控制權

男子網球理事會（M.T.C.）宣布，計畫修訂九〇年時業網球巡迴賽，以避免網球名將投奔由球員營運的M.T.C.自一九七四年以來就主辦大獎網球巡迴賽，但職業網球員協會（A.T.P.）有意與M.T.C.爭奪網球一項新巡迴賽。

MTC在名人賽後將正式宣布新計畫，其中包括：①增加MTC中的球員代表，由現行百分之三十三增為百分之五十。②新創「迷你大滿貫賽」，由十四項獎額都在一百萬美元以上的錦標賽組成。

十二月一日美東時間早十點半，國際奧會收到三家電視網的第一次投標，是主持競標的奧會副主席龐德發現三家的投標金額都遠低於奧會所定的底。奧會委員召開臨時會議，商討解決方式，美東時間十一點四十五分，奧會再和三家電視網的人開會，要求他們提高標金。三家電視網負責人於是緊急會商，在美東時間下午二點，第二度投標；三點稍過，NBC被通知得標。全部的競標過程，共費時四個半小時。

NBC表示，其實CB S一拿到亞伯特維爾冬運轉播權時，NBC就已下決心要拿到巴塞隆納奧運的轉播權了。